


1. 3amiau BHpasm Ha JONAaBAHHA BHpPA3aMH HAa
MHOSKeHHI.

2+2+2+2+2=[]*

3+3+3=| |*

9+9=| |+

5+45+5+5=| |*
2. O6uucian

2.6+8=[1]] 2:940=[]
2-9+4=1] 2.8-6=[1]
g.7=§= 2.8+27=[11
3.2=[ a.6=[ 11 s.7=[]1]
3:-4=[]] 3.8=[1] 8:5=[1]
S:8=|] F3:8=| || S:1=[]
3 . Buamm nponyieHi aucaa.

2. 1=10 20 +2-[ ]=32
[]-4=8 45 - ]-5=35

4, Poap’sizxku| 3anaqgy.
Y rpi 6pano yyactb 2 KOMaHAW Y4HIiB, MO
5 vyuHiB Yy KOXHiN. Ckinbku y4HiB Opann
y4yacTb y rpi?

PR, 7 y
s i LyL'H'J

1 BighoBifib /JHiB Gpany Y4acTb|y Irpi.

5. 3Hali/IH NepuMeTpP TPHKYTHHKA i3 CTOpOHAMH
3aBHOBKEH 6 M, 18 m i 22 m.
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